



Πολλά βήματα εμπρός έχουν γίνει στον κλάδο των τεχνικών, από τη στιγμή που το Πανελλαδικό Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών (ΠΣΜΤ) ξεκίνησε τη διαδρομή του. Μεγάλο κομμάτι του τεχνικού κόσμου σήμερα αναγνωρίζει ότι η δουλειά που έχει παρουσιάσει το Σωματείο τα τελευταία χρόνια είναι σημαντική και σε πολλά ζητήματα πρωτοπόρα. Βασικός άξονας δράσης του Σωματείου είναι η καμπάνια **ενημέρωσης των εργαζόμενων στον κλάδο για τα δικαιώματά τους**.

Δίνοντας μάχες για το ζήτημα της ελαστικής απασχόλησης και του δελτίου παροχής υπηρεσιών, το Σωματείο πέτυχε να διατυπωθούν για πρώτη φορά σε συλλογική σύμβαση τα κριτήρια της εξαρτημένης σχέσης και να υπαχθούν στους όρους της, **όλοι οι εργαζόμενοι ανεξάρτητα από τον τρόπο πληρωμής (ΔΠΥ ή μισθωτοί)**. Η σημασία αυτής της κατάκτησης είναι τεράστια τόσο για την αναγνώριση των δικαιωμάτων, όσο και για την ενότητα των εργαζόμενων του κλάδου. Σε δεύτερο στάδιο, η επίμονη και **αποφασιστική προσπάθεια για την εφαρμογή της σύμβασης** έδωσε έδαφος να αναπτυχθεί η συλλογικότητα και αγωνιστικότητα σε πολλούς χώρους δουλειάς. Το ΠΣΜΤ έδωσε μάχη σε αρκετούς χώρους δουλειάς ενάντια στην εργοδοτική αυθαιρεσία, για την εφαρμογή των συλλογικών συμβάσεων, ενάντια τις απολύσεις και στις επιπτώσεις της κρίσης στους εργαζόμενους.

Πολύ σημαντική είναι η συμβολή του ΠΣΜΤ στην αναζωογόνηση συνδικαλιστικών πρακτικών και συλλογικοτήτων σε εργασιακούς χώρους και εταιρίες, από εργαζόμενους που θέλουν να αντισταθούν στην εργοδοτική αυθαιρεσία, στις απολύσεις και στην αναίρεση δικαιωμάτων. Ιδιαίτερα στον τομέα των τηλεπικοινωνιών, ο οποίος σήμερα πλήττεται άμεσα από την κρίση και τις μεγάλες συγχωνεύσεις και πτωχεύσεις εταιριών, η στήριξη του Σωματείου ήταν καθοριστική σε σημαντικούς αγώνες του προηγούμενου διαστήματος (Intrakom, Αλtek, forthnet κλπ).

Η προηγούμενη διετία σημαδεύτηκε από τους **μεγάλους αγώνες για το ασφαλιστικό**, που σφραγίστηκαν από την αυξημένη συμμετοχή στις γενικές απεργίες και τις διαδηλώσεις, τους επίμονους αγώνες διάρκειας των κλάδων, την άνοδο της διεκδικητικότητας και νέων στρωμάτων (πχ της μισθωτής διανοήσης) που πλήττονται από την επίθεση, αλλά και τη διάθεση καταδίκης των πεπραγμένων των κυβερνήσεων τόσο της ΝΔ και όσο και του ΠΑΣΟΚ. Το ΠΣΜΤ πέτυχε τη συσπείρωση χιλιάδων συνάδελφων τεχνικών, με αγωνιστική διάθεση και επιμονή, σε συντονισμό με άλλα 10 σωματεία του κλάδου. **Το ΠΣΜΤ υπεράσπισε σταθερά την γραμμή ταξικής ενότητας των εργαζόμενων μηχανικών με το σύνολο των εργαζόμενων στην συνολική πάλη ενάντια στην ασφαλιστική μεταρρύθμιση**, αντιτάχθηκε στην αντιδραστική ενοποίηση ταμείων με κλοπή των αποθεματικών και μαζί με τα σωματεία του κλάδου συνέχισε να παλεύει για την κατάργηση του Ν. 3518 και των αντισφαλιστικών νόμων.

Στις μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις του Δεκέμβρη το Σωματείο βρέθηκε από την πρώτη στιγμή στο δρόμο, στηρίζοντας με κάθε τρόπο την νεολαϊστική εξέγερση, συμμετέχοντας στις διαδηλώσεις, επιδιώκοντας να συνδεθεί οργανικά με τους εργαζόμενους στον κλάδο αλλά και το εργατικό κίνημα. Στην απεργία της 10ης Δεκεμβρίου το σωματείο βρέθηκε μαζί με άλλα πρωτοβάθμια σωματεία, που όχι μόνο αρνήθηκαν να συμμορφωθούν αλλά επιμένοντας στο κάλεσμα στο Μουσείο έδωσαν τη δυνατότητα να πραγματοποιηθεί πανεργατική διαδήλωση στη Βουλή. Το Σωματείο πρωτοστάτησε, μαζί με άλλα σωματεία για τη συγκρότηση της «**Πρωτοβουλίας α'-βάθμιων Σωματείων για την αλληλεγγύη στην Κ Κούνεβα και την κατάργηση του δουλεμπορίου στο δημόσιο και ιδιωτικό τομέα**», που σήμερα αριθμεί 90 σωματεία. Έτσι εκδηλώθηκε έτσι μια πρωτοφανής αλληλεγγύη σωματείων και εργαζόμενων, αναδείχθηκε το ζήτημα, ενάντια στις προσπάθειες συγκάλυψης της εργοδοσίας και των κρατικών μηχανισμών. Οργανώθηκαν κινητοποιήσεις για την κατάργηση αυτών των άθλιων εργασιακών συνθηκών.

Το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών καλεί τους συναδέλφους, να συμμετέχουν στις τάξεις του, να ενημερωθούν για τα δικαιώματά τους, να ψηφίσουν στις εκλογές του Σωματείου στις 28-29-30 Μάρτη. Η συμμετοχή στο Σωματείο και στις αρχαιρεσίες του είναι δύναμη για τον κάθε εργαζόμενο τεχνικό, είναι ώθηση για την υπογραφή καλύτερης Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, είναι συμβολή στη δημιουργία δικτύου αντίστασης στους χώρους δουλειάς.

ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ ΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΠΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕ. ΠΑΛΗ ΕΝΑΝΤΙΑ

- ΣΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΛΑΣΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ – ΤΗ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΙΜΟΥ ΧΡΟΝΟΥ
- ΣΤΗ ΛΙΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΛΑΣΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ
- ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ.

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΑΞΙΟΠΡΕΠΩΝ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ - 1400 € ΚΑΤΩΤΕΡΟΣ ΜΙΣΘΟΣ

Web: www.antiloqos.tee.gr

e-mail: antiloqos@antiloqos.tee.gr

**ΜΑΘΕ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΣΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ,
ΠΑΛΕΨΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ ΤΟΥΣ,
ΣΥΝΕΒΑΛΕ ΣΤΗΝ ΥΠΑΡΕΞ ΔΙΕΚΔΙΚΗΤΙΚΟ
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΣΤΟ ΚΛΑΔΟ, ΟΡΓΑΝΩΣΟΥ ΣΤΟ
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ
ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ**

Εγγραφή στο: www.somtechnik.gr στείλε συμπληρωμένη την αίτηση εγγραφής στο e-mail: somtechnik@gmail.com
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 28,29 ΚΑΙ 30 ΜΑΡΤΗ 2009 (Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Πάτρα, Λάρισα, Χανιά)

2 ΑΠΡΙΛΗ – ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ

**ΓΙΑ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΤΗ ΚΡΙΣΗ
ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΝ
ΓΙΑ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΟΙ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΕ ΜΙΣΘΟΥΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ**